





# यातायात पुलिस ने ट्रक चालकों को नियमों एवं दुर्घटना के संबंध में दी जानकारी



दैनिक बुद्ध का संदेश सिद्धार्थनगर। अपर पुलिस महानिदेशक गोरखपुर जोन, गोरखपुर अखिल कुमार तथा पुलिस महानिरीक्षक बस्ती परिक्षेत्र, बस्ती आर0के0 भारद्वाज के निर्देशन में दिनांक 17.11.2022 को पुलिस अधीक्षक सिद्धार्थनगर अमित कुमार आनंद के मार्गदर्शन, सिद्धार्थ, अपर पुलिस अधीक्षक सिद्धार्थनगर पर्यवेक्षण व देवी गुलाम, क्षेत्राधिकारी यातायात के निर्देशन में यातायात माह नवम्बर 2022 के



दृष्टिगत अमरेश कुमार, प्रभारी यातायात द्वारा ट्रक चालकों को एकत्रित करके उन्हें यातायात नियमों की जानकारी प्रदान की एवं माह नवंबर के जागरूकता अभियान के बारे में बताया गया एवं साथ ही साथ सिरस्टमके माध्यम से पुरानी नौगढ़, पकड़ी बाजार, साड़ी तिराहा, बांसी स्टैंड आदि स्थानों पर यातायात जागरूकता से संबंधित प्रचार-प्रसार किया गया एवं पम्पलेट वितरण किया गया एवं वाहन चेकिंग के दौरान

## पशुधन प्रसार अधिकारी संघ ने मुख्य पशु चिकित्सा अधिकारी को दिया ज्ञापन

दैनिक बुद्ध का संदेश सिद्धार्थनगर। पशुधन प्रसार अधिकारी संघ



कराया जाए इस बिंदु पर भी पत्र जारी करने के लिए निवेदन किया। प्रदेश स्तर पर निदेशक महोदय के साथ हुई बैठक में जिन बिंदुओं पर सहमति जताई गई है वह बिंदु-2017 में नियुक्त पशुधन प्रसार अधिकारियों का स्थानांतरण किया जाए, मथुरा विश्वविद्यालय से डिप्लोमा इन लाइवस्टॉक एक्सटेंशन धारकों की नियुक्ति हेतु सेवा नियमावली बनाई जाए, राष्ट्रव्यापी किसान क्रेडिट कार्ड के लक्ष्य का आवंटन अलग अलग किया जाए, गौवंशी पशुओं में सेक्स सार्टेड सीमेंट के लक्ष्य का निर्धारण अलग-अलग किया जाए, गौ संरक्षण केंद्रों के भ्रमण एवं अन्य कार्य हेतु सभी का दायित्व निर्धारित किया जाए, विभाग में ऑनलाइन सर्वेक्षण हेतु पशुधन प्रसार अधिकारियों को दायित्व दिया जाए, चारा विकास के विषय पर बीज आवंटन अलग अलग किया जाए, पशु चिकित्सा अधिकारी एवं वेटनरी फार्मासिस्ट के रिक्त पदों को भरते हुए पशुधन प्रसार अधिकारियों को चार्ज से मुक्त किया जाए के साथ-साथ जनपद स्तर पर भी संघ की समस्याओं को देखते हुए पदाधिकारियों के साथ नियमित हर महीने बैठक की जाए। साथ ही साथ पशुधन प्रसार अधिकारी संघ के जिला अध्यक्ष अरुण कुमार प्रजापति ने 24 नवंबर 2022 को जनपद का द्विवार्षिक अध्येशन एवं चुनाव कराने एवं चुनाव अधिकारी नामित करने हेतु पत्र भी सौंपा। इस अवसर पर जिला मंत्री अश्वनीश त्रिपाठी भी उपस्थित रहे।

## सिद्धार्थ विश्वविद्यालय में हुआ शतरंज प्रतियोगिता का आयोजन जनपद में चला बाल श्रम रोकथाम अभियान



दैनिक बुद्ध का संदेश कपिलवस्तु/सिद्धार्थनगर। सिद्धार्थ विश्वविद्यालय में अंतर संकाय शतरंज प्रतियोगिता में शक्तिमान कसौधन ने प्रथम स्थान प्राप्त किया। जबकि द्वितीय स्थान सवितेश पाठक रहे। आज सिद्धार्थ विश्वविद्यालय में पुरुष शतरंज प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें कुल तीनों संकाय में विज्ञान कला एवं वाणिज्य से 14 प्रतिभागियों ने प्रतिभाग किया। जिसमें रुपांश जायसवाल संजीव पांडे आशीष कुमार पांडे आदित्य मिश्रा राजेश्वर शक्तिमान कसौधन अमजद खान का आलम सदीप



कुमार आनंद कुमार और वेद प्रकाश सम्मिलित हुए नॉकआउट मैच में शक्तिमान ने सबसे स्कोर पराजित कर प्रथम स्थान प्राप्त किया संता के का उद्घाटन अधिष्ठाता कला संकाय प्रोफेसर हरीश शर्मा ने किया इस अवसर पर प्रतिभागियों को संबोधित करते हुए उन्होंने कहा कि किसी भी प्रकार की का खेल विद्यार्थियों में शारीरिक एवं मानसिक विकास का प्रमुख स्तंभ है विशेष रूप से शतरंज प्रतियोगिता मानसिक क्षमता बढ़ाने में विशेष भूमिका का निर्वहन करता है प्रतिभागियों ने निर्णय लेने और कार्य करने की प्रेरणा से प्राप्त होती है शिक्षा के साथ खेल का अंतरंग संबंध है। विद्यार्थियों को अधिष्ठाता से अधिक इस तरह की प्रतियोगिताओं में भाग कर अपने व्यक्तित्व का विकास करना चाहिए शतरंज प्रतियोगिता के संयोजक सिंह यादव समिति के सदस्य धर्मेश कुमार मनीषा बाजपेई विनीता रावत डॉक्टर अंकिता श्रीवास्त उपस्थित रहे जबकि निर्णय की भूमिका में हैं नाटक कपिल गुप्ता और डॉ रेंनु त्रिपाठी ने अपने दायित्व का निर्वहन किया जानकारी सूचना और जनसंपर्क अधिकारी डॉ अविनाश प्रताप सिंह।



के आदेश के क्रम में एवं सिद्धार्थ, अपर पुलिस अधीक्षक, सिद्धार्थनगर के कुशल पर्यवेक्षण में तथा अखिलेश वर्मा, क्षेत्राधिकारी सदर के निर्देशन में बृजेश सिंह, प्रभारी ए0एच0टी0यू0 निरीक्षक तथा उज्ज्वल त्रिपाठी, श्रम प्रवर्तन अधिकारी द्वारा कस्बा बांसी तथा कस्बा जोगिया में बाल श्रम रोकथाम के दृष्टिगत अभियान चलाया गया। अभियान के दौरान कुल 06 दुकानों का निरीक्षण किया, जिसमें कुल 05 नाबालिग बच्चे काम करते हुये पाये गये। श्रम विभाग, जनपद सिद्धार्थनगर द्वारा नियोक्ताओं के विरुद्ध विधिक कार्यवाही प्रचलित है। अभियान के दौरान कस्बा बांसी तथा कस्बा जोगिया के समस्त दुकानदारों को नाबालिग बच्चों को दुकान पर काम नही कराये जाने हेतु निर्देशित किया गया।

### मेधावी छात्र अभिभावक गोष्ठी का हुआ आयोजन

दैनिक बुद्ध का संदेश सिद्धार्थनगर। माता-पिता अपने बच्चे के पहले शिक्षक होते हैं



उनका सहयोग बच्चे की पढ़ाई और विकास को प्रभावित करता है। उक्त बातें रघुवर प्रसाद जायसवाल सरस्वती शिशु मंदिर इंटर कॉलेज तेतरी बाजार के प्रधानाचार्य राकेश मणि त्रिपाठी ने कही। वह विद्यालय द्वारा आयोजित कक्षा दशम व द्वादश के मेधावी छात्र अभिभावक गोष्ठी को संबोधित कर रहे थे। आगे उन्होंने कहा कि अभिभावक विद्यालय एवं छात्रों के बीच की एक अहम कड़ी है इसलिए यह कड़ी और मजबूत होनी चाहिए। एक सफल अभिभावक अपने बच्चों की दिनचर्या पर ध्यान रखते हुए शिक्षकों के साथ निरंतर बातचीत करता रहता है। आगामी बोर्ड परीक्षा को ध्यान में रखते हुए प्रातः 7.30 बजे से 9.30 बजे तक दशम व द्वादश के मेधावी छात्रों की विशेष कक्षाएं चलेंगी जिससे हमारा विद्यार्थी बोर्ड परीक्षा में उत्कृष्ट प्रदर्शन कर सकें। विद्यालय की सह प्रबंधक सत्येंद्र द्विवेदी ने कहा गुणवत्तापूर्ण शिक्षा विद्यार्थियों के सर्वांगीण विकास में महत्वपूर्ण भूमिका निभाते हैं यदि आप सभी का सकरात्मक सहयोग रहेगा तो निश्चित ही विद्यार्थी उत्कृष्ट प्रदर्शन कर आप व विद्यालय का मान बढ़ायेंगे। गोष्ठी का मंतव्य विद्यालय के वरिष्ठ आचार्य श्री निमिष शुक्ल रखा। उक्त अवसर पर अभिभावक राम अदालत गुप्त, अनिल कुमार मिश्र, ओमकार यादव, रमजान अली राजेश कुमार, शंकर मिश्र व्यास मुनि, मुनिराम हरिओम पांडेय आज की उपस्थिति रही।

## बी.आर.सी. पदाधिकारियों की बैठक सम्पन्न, पुरानी पेंशन बहाली रहा मुद्दा

दैनिक बुद्ध का संदेश सिद्धार्थनगर। बी.आर.सी. मिठवल पर अटेवा मिठवल के पदाधिकारियों की एक महत्वपूर्ण बैठक सम्पन्न हुई। जिसमें सभी पदाधिकारियों द्वारा संगठन को मजबूती प्रदान करने के लिए निर्धारित समय में ज्यादा से ज्यादा सदस्यता पर चर्चा हुई। आनन्द कुमार शुक्ल (जिला प्रवक्ता-अटेवा सिद्धार्थनगर) ने कहा कि पुरानी पेंशन बहाली के राष्ट्रव्यापी आन्दोलन में ब्लाक कार्यकारिणी के पदाधिकारियों की बहुत ही महत्वपूर्ण भूमिका होती है। ब्लाक अध्यक्ष अटेवा मिठवल मनीष कुमार दुबे ने सभी पदाधिकारियों को डॉ रामाशीष सिंह भवन (अटेवा कार्यालय) निर्माण एवं उसके विस्तार करते हुए, सुदेश को ब्लाक कोषाध्यक्ष (महिला संवर्ग), अर्चना के पद पर मनोनीत किया गया जिनका स्वागत व सम्मान अंजना शर्मा ब्लॉक अध्यक्ष (महिला संवर्ग) एवं संगीता श्रीवास्तव ब्लॉक उपाध्यक्ष (महिला संवर्ग) ने माल्यार्पण करके किया।

### भेड़ पालक भाई तीन माह के अंतराल पर भेड़ व बकरी को क्रिमिनासक दवा जरूर दें



दैनिक बुद्ध का संदेश सिद्धार्थनगर। इस बात की जानकारी पशुचिकित्साधिकारी जोगिया डॉ बलराम चौरसिया ने पशुपालक जागरूकता अभियान के तहत हरैया बांध पर भेड़ पालकों को दी। बताया कि दूषित घास चरने के कारण पशुओं में अंतः परजीवी या कीड़ी की समस्या अधिक होती है। विशेष रूप से भेड़ में लीवर फ्लूक का प्रकोप होता है। जिससे भेड़ पालक भाइयों को नुकसान होता है। समस्या के समाधान के लिए तीन माह पर एक बार क्रिमिनासक दवा पान अवश्य कराएं। यह दवा पशु चिकित्सालय पर फ्री में उपलब्ध है। भेड़ पालक भाई इसका लाभ जरूर लें। इस अवसर पर भेड़ पालक आशीष, शंभू, केशराम आदि मौजूद रहे।

### 30 वर्ष पूर्व गुम हुये राजेश को पुलिस ने मिलाया परिजनों से

दैनिक बुद्ध का संदेश सिद्धार्थनगर। अमित कुमार आनन्द, पुलिस अधीक्षक सिद्धार्थनगर



के आदेश के क्रम में सिद्धार्थ, अपर पुलिस अधीक्षक, सिद्धार्थनगर के कुशल पर्यवेक्षण में अखिलेश वर्मा, क्षेत्राधिकारी सदर के निर्देशन में बृजेश सिंह, प्रभारी निरीक्षक ए0एच0टी0यू0 जनपद सिद्धार्थनगर द्वारा राजेश जो 30 वर्ष पहले अपने घर से मजदूरी के लिए लुधियाना शहर पंजाब गया था, वहां से कुछ ही दिनों बाद लापता हो गया था। जो दिनांक 15.11.2022 को जनपद बरेली के तहसील बहेड़ी में घूमते हुये पाये गये थे। अपना पता उसका बाजार बता रहे थे। इसकी सूचना जनपद बरेली से पुलिस अधीक्षक सिद्धार्थनगर को प्राप्त हुई। पुलिस अधीक्षक सिद्धार्थनगर द्वारा ए0एच0टी0यू0 सिद्धार्थनगर को उक्त गायब व्यक्ति के बारे में जानकारी हेतु निर्देशित किया गया। ए0एच0टी0यू0 द्वारा थानाक्षेत्र उसका बाजार के गांवों में जाकर इस व्यक्ति के बारे में जानकारी की गयी तो सुमित्रा देवी पत्नी राजेश निवासी ग्राम महनी थाना उसका बाजार द्वारा उक्त व्यक्ति की पहचान की गयी। तथा बताया गया की राजेश उनका पति है। आज दिनांक 17.11.2022 को राजेश को उनके परिजनों से 30 वर्ष बाद मुलाकात हो पाया है।









